

Bratislavský samosprávny kraj, Sabinovská 16, Bratislava

Slovenský zväz orientačných športov

Gymnázium Jána Papánka Vazovova 6

PROTOKOL

Školské majstrovstvá BSK – okresné kolá BA II, BA III, BA V, Malacky
X. ročník pretekov o Pohár predsedu BSK v orientačnom behu
pre žiakov základných a stredných škôl v školskom roku 2024/2025

Vyhlasovateľ:	Bratislavský samosprávny kraj
Usporiadateľ:	Gymnázium J. Papánka, Vazovova 6, Bratislava
Technické zabezpečenie:	Kluby orientačného behu Západnej oblasti SZOŠ
Termín:	30.4.2025
Centrum pretekov:	Spojená škola Bratislava Ostredková 10
Mapa:	O-stred(t)ky , mierka 1:4000, ekvidištancia 1m, stav 11/2025, Mapoval a kreslil: Peter Mlynárik
Opis terénu:	Park a sídlisková zástavba.
Raziaci systém:	Sportident
Funkcionári pretekov:	riaditeľ pretekov: Barbora Šmelíková hlavný rozhodca: Hana Šmelíková staviteľ tratí: Miroslav Lago
Hodnotenie pretekov:	<p>Preteky sa konali za slnečného počasia. Teplota vzduchu sa pohybovala okolo 20°C. Pre pretekárov boli k dispozícii toalety v priestoroch školy a na športovom ihrisku boli postavené stany ako šatne.</p> <p>Harmonogram pretekov bol dodržaný. Nikto sa nezranil.</p> <p>Odštartovalo spolu 191 pretekárov (BA II.-60, BA III. – 27, BA V.-83, Malacky - 21).</p> <p>Po kategóriách: BAII./BAIII./BA V./MA žiačky:6/15/19/0 žiaci: 15/11/32/13 študentky: 22/0/15/4 študenti: 17/1/17/4</p> <p>Vyhlasení a ocenení boli prví traja jednotlivci v každej kategórii, ktorí získali medaily, drobné ceny a diplomy. V súťaži školských družstiev boli vyhodnotené prvé tri družstvá, ktoré získali diplom a pohár.</p> <p>Výsledková listina je prílohou protokolu. Výsledky sú zverejnené na portáloch: http://vba.sk/ a https://www.orientering.sk/</p>

Celkové hodnotenie okresných kôl pre okresy BA I, BA II, BA III, BA IV, BA V, Malacky:

Jednému účastníkovi bola na štarte vydaná nesprávna mapa. Usporiadatelia sa na mieste za chybu ospravedlnili. Ponaučenie – do pokynov dať upozornenie, že pretekár je zodpovedný za správne odobratie mapy a nevkladať mapu do rúk pretekárov.

Dve účastníčky pretekov boli diskvalifikované. Na trati im pomáhali spolužiaci, ktorí už dobehli. Išlo o hrubé porušenie pravidiel napriek tomu, že upozornenie bolo uvedené v propozíciách, v pokynoch a bolo vyhlásené aj slovne priamo na zhromaždisku.

Niekoľko účastníkov neorazilo v cieľi cieľovú krabičku. Vo výsledkoch sú zaradení na konci ako DNF.

Odporúčanie: pedagogický dozor, vedúci školských družstiev musia oboznámiť svojich zverencov so všetkými informáciami uvedenými v pokynoch a dodržiavať pravidlá fair play. Nedodržiavaním pravidiel kazia športový zážitok všetkým účastníkom, ktorí pravidlá dodržiavajú a zároveň poškodzujú svoje školské družstvo.

Preteky sa konali vďaka podpore: **Bratislavského samosprávneho kraja, Gymnázia Jána Papánka, klubov orientačného behu Západnej oblasti SZOŠ.**

Vďaka patrí Spojenej škole Bratislava Ostredková 10 za poskytnutie priestorov toaliet a areálu školy, **BSK** za poskytnuté ceny a **Mestskej časti Ružinov** za podporu a spoluprácu.

Ďakujeme všetkým organizátorom a pomocníkom, ktorí prispeli ku úspešnému konaniu orientačných pretekov.



Schvaľovacia doložka:

Hlavný rozhodca schválil výsledky pretekov v plnom rozsahu.

Hana Šmelíková
Hlavný rozhodca

Barbora Šmelíková
Riaditeľ pretekov